

沙田十字路口2死車禍案開審

撞翻小巴墜隧道 的哥否認危駕

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 沙田河畔花園對開大涌橋路與沙田鄉事會路十字路口，在去年5月發生專線小巴與的士相撞後失控，撞開圍欄翻落行人隧道內釀2死多人受傷的嚴重車禍。涉案的士司機昨否認一項危險駕駛引致他人死亡罪，案件昨在區域法院開審。



去年5月沙田大涌橋路發生綠巴與的士相撞，翻落行人隧道釀2死車禍。資料圖片

被告為現年31歲的的士司機李俊賢。控罪指，去年5月17日，李在沙田大涌橋路與沙田鄉事會路和沙田圍路交界，危險駕駛一輛市區的士導致2名男子李振龍(45歲)和阮華超(63歲)死亡。

控辯雙方的同意案情指，事發當清晨5時25分，被告駕着一輛市區的士與正在馬路行駛中的專線小巴相撞，而導致小巴上的2名乘客，分別是於肉檔工作的李振龍及當時休班的小巴司機阮華超死亡。而在案發時，路面沒有濕滑情況，行車亦屬正常。

被告於1998年考獲車牌，於2008年考獲的士牌。在案發時，於肇事的十字路口位置，有載客專線小巴在被告的士前面由左至右駛過，其後的士撞向專線小巴，即的士的左

車頭撞向小巴右前方，專線小巴於碰撞後左搖右擺並失去控制，撞開圍欄，最後更翻墜入6米深的行人隧道，有乘客拋出車外，導致其中2名小巴乘客死亡，有死者墮地後頭部爆裂及腦漿流出，而的士中亦有乘客受傷。

證人難證肇事車速

目擊案發經過的另一名的士司機供時表示，他當時在馬路上慢行，然後準備左轉往馬鞍山方向，當時肇事專線小巴在他前方，且相隔4至5輛車距離。他表示，專線小巴一直向前駛，然後看見有一輛紅色的士在馬路中心出現，且在小巴的右邊橫向直過，然後撞向小巴，但該司機表示因當時路面暗黑，因而看不清楚專線小巴車速快還是肇事的士車速快。

澳前體育局長濫權聘按摩女

香港文匯報訊 據中通社消息：澳門前體育發展局局長蕭威利涉嫌濫用職權一案，澳門中級法院裁定檢察院上訴部分得直，蕭威利由無罪改判1年徒刑，獲准緩刑2年。

案情透露，蕭威利在一桑拿浴室認識女技師潘玉萍，甚為欣賞對方的按摩手藝。但由於潘的客人太多難預約，蕭為令潘女隨傳隨到，遂濫用職權，安排當時沒有學歷及專業資格的潘到體育發展局屬下的運動醫學中心工作，以獲得按摩服務；同時還為第3人安排相關服務。

澳門初級法院合議庭去年10月裁定，蕭威利濫用職權聘用人員的指控不成立。之後澳門檢察院就此案向中級法院提出上訴。

明知故犯 中級法院判罪成

中級法院受理此案，經審理後作出判決。據判詞稱，蕭威利濫用職權聘用的女按摩師，以包工合同形式於體育局轄下中心內執行運動創傷治療，是體育局購買她的服務，按規定女按摩師沒有公職人員身份；但她事先沒有領取任何有關治療及康復的按摩師執照，對女按摩師本人而言，已代表她在法律上取得不正當利益或不正当好處。蕭在明知她不具備專業資格下，仍故意指示下級建議以包工合同形式，讓女按摩師在中心服務並親自批准，足以顯示蕭明知故犯，故改判他濫用職權罪罪名成立。

法院考慮到蕭屬初犯、濫用職權的不法行為，沒有導致當時在運動創傷治療中心接受治療人士的健康受損等，認為譴責蕭威利並以監禁作威嚇，已可實現處罰目的，故准緩刑兩年。

3日搜16地拘18人 警檢140萬波纜



警方檢獲禮物包括現金、銀行卡、手提電話及電腦等。警方提供圖片

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 警方新界南總區刑事部聯同沙田、荃灣及葵青警區特別職務隊人員，在過去3日展開代號「戈壁」反非法賭波行動，搜查了全港共16處地點，拘捕18名男女，檢獲約140萬元波纜、5台電腦和小量現金。

被捕10男8女，年齡介乎22至61歲，他們涉嫌「收受賭注」和「洗黑錢」相關罪行，已獲准保釋外出候查。據警方調查被捕人士的銀行紀錄顯示，過去7年懷疑與收受賭注活動有關的交易總額超過3,400萬元。

鐵騎士迎撼的士送院亡

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 一名年輕冷氣技工，昨午5時30分駕駛其爬山電單車沿龍鼓灘路往屯門市中心，途至龍輝街與龍門路交界時突然失控越過雙白線，與逆線新界的士迎頭相撞，鐵騎士懷疑撞及電單車頭又，胸口出現一個3吋大傷口，重傷倒地昏迷，由28歲的的士司機報警，惟送抵屯門醫院後證實不治。新界北總區交通部特別調查隊跟進調查。

死者羅家輝(29歲)，與父母家住良景邨。出事後，羅父趕到醫院，初時仍不知道事態嚴重，還向負責調查的警員問了一句：「又撞車呀？」及後知道兒子傷重不治後，馬上通知妻子趕來醫院。據悉，羅早前曾因交通意外受傷，家人曾以危險提醒他勿再駕駛電單車，但忠言逆耳。

蠍子匿果箱 螫傷街市女工



被蠍子螫傷女工坐輪椅入院檢驗。小圖為螫傷女工的蠍子。



蠍子喜歡藏匿於蘆菇內。香港文匯報記者蔣焯文攝

香港文匯報訊 (記者 蔣焯文) 鯉魚門廣場地下油塘街市，昨午發生蠍子藏匿果箱內螫傷人事件。一隻蠍子疑藏身在一箱由泰國入口的熱帶水果「蘆菇」內，當果檔女工伸手入箱取出「蘆菇」時，被螫傷手指，幸送院救治後無性命危險，而「兇手」則當場被事主工友拍死。

泰入口「蘆菇」取出上架遇襲

被螫傷生果檔女工年約30餘歲，在油塘街市內一生果檔工作，事發昨午2時許，女工打開一箱由泰國入口的熱帶水果「蘆菇」，準備取出擺上貨架時，突感右手食指一下刺痛，赫然發現被一隻長約1吋，身體呈啡色半透明的蠍子螫傷，大驚尖叫，同事見狀立即將涉嫌「兇手」拍死並報警。

為防毒液擴散，有工友取來橡筋勒實事主右手食指、手腕及前臂，又取來冰水為女事主傷口鎮痛。未幾救護

員到場將女事主連同已被打死的蠍子一起送院。

「蘆菇」是一種產自東南亞的熱帶水果，一串串果實外觀看似草菇與龍眼的混合體，味道清甜，由於果實密集，因此易匿藏昆蟲。過去香港鮮有蠍子螫人報告，但自從「蘆菇」從泰國、馬來西亞等地引入本港後，蠍子螫刺傷人報告增多。

蠍子屬於節肢動物，全球品種超過1,000種，主要分布於熱帶和溫帶森林、山區和沙漠。蠍子毒素主要集中在尾鉤，每當受到挑釁便會舉高尾巴、伸長雙鉗迎敵，這種舉動便是螫人先兆。

據急症室專科醫生表示，至今在港發現的蠍子毒性都不強，一般只會造成紅腫及痛楚，但傷者若對昆蟲毒液有過敏反應，可能出現呼吸收縮或心律不齊，不及時醫治或會致命。

過往蠍子匿藏水果或貨物內傷人事件不時發生，去年10月，旺角一名擺攤賣薑女，亦曾被蠍子鑽進大腿內側，用手撥走蠍子時遭螫傷手。

熱烈歡迎 貴州省委書記栗戰書、省長趙克志蒞港 隆重祝賀 貴州省代表團訪問香港圓滿成功

- 香港顯盛企業公司
- 香港貴州聯誼會
- 中外合資貴州盛安房地產開發有限公司
- 中外合資貴州盛安物業發展有限公司
- 貴州海外聯誼會
- 貴州省外商投資企業協會
- 貴州省三胞(台、港澳、僑)投資企業協會
- 美國美中貿易促進會·中國西部開發委員會執行副主席
- 美國華裔公民反邪教委員會贊助委員會主任委員

- 東主
- 永遠名譽會長
- 董事長
- 董事長
- 榮譽副會長
- 副會長
- 會長

盛恩先生 致意